
298 
 

що можуть відбутися. У процесі соціалізації представники молодого покоління 

являються не лише об’єктом, а й суб’єктом відносин, що доповнюють нові 

форми життя, процесів соціального характеру, які відбуваються у суспільстві. В 

останні десятиліття з’явилися принципово нові канали соціалізації, які суттєво 

впливають на процеси формування молоді, її адаптацію в суспільстві, яке 

радикально змінюється. Одним із таких каналів є глобальний інформаційно-

мережевий простір, який пронизує всі сфери соціального життя, торкається 

вказаних процесів як у нових, так і в традиційних інститутах соціалізації. 

 

Тришевська Т.В.  

  Науковий керівник: доц. Байдак Т.М. 

Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 

 

ІНФОРМАЦІЙНА ВІЙНА ПРОТИ УКРАЇНИ 

 

Після появлення інтернету – він став невід’ємною частиною нашого 

життя, але несе це не лише позитивні наслідки, такі як: підвищення рівня 

життя, освіти, можливість спілкуватися з людьми з різних куточків світу, тощо, 

а й негативні, одним з яких як раз і є інформаційна війна та фейки. Сучасний 

інтернет простір є досить небезпечним місцем, де можна знайти величезну 

кількість дезінформації, яка зараз є проблемою для України, бо війна йде не 

лише на полі бою а й у інформаційному просторі, наприклад, кожен у сучасних 

реаліях хоч раз натикався на абсурдну, фейкову інформацію у ворожих ЗМІ, 

пабліках, на телебаченні, тощо. 

Ще з 2014 країна-агресор розпочала інформаційну війну проти України, 

розповсюджуючи фейкові новини, щодо політичної ситуації у державі, а також 

розповідаючи про утиски російськомовного населення україномовним, ця 

інформація поширюється у російських ЗМІ і зараз. Починаючи з анексії 

Кримського півострову, російська  влада заперечувала свою присутність, 

списуючи усе на «волевиявлення російськомовного населення», або на 

«невдоволення діючою владою», не зважаючи на результати досліджень 

іноземних спостерігачів. Визнання Росією себе окупантом автоматично 
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перетворило б її на відповідальну за масові вбивства, посягання на суверенітет 

іншої держави та порушення міжнародних законів. Проте позиціонуючи себе 

«стороною, що симпатизує одній зі сторін конфлікту», вона формально знімає з 

себе відповідальність. 

Збройний конфлікт – лише одна складова масштабних бойових дій, котрі 

розгорнула Російська Федерація по відношенню до України з метою 

захоплення її території. Наймасштабніша й найпотужніша частина 

антиукраїнської кампанії розгортається у будинках росіян та на міжнародних 

форумах, де росіянами переписується історія, присвоюючи Росії княгинь, 

території та навіть видатних українців.  

Чичикало В.С. 

  Науковий керівник: ст. викл. Козлова О.А. 

НТУ «ХПІ» 

 

АГРЕСІЯ ЯК СОЦІАЛЬНИЙ ФЕНОМЕН 

 

Проблема агресивної поведінки людини за формами прояву досить 

багатогранна. Саме тому її дослідження не можуть обмежуватись рамками 

однієї тільки психологічної або соціологічної науки. Тому варто говорити про 

агресіологічні дослідження, тобто дослідження в межах міждисциплінарного 

напряму, в центре якого перебуває феномен агресії. 

Метою роботи є розгляд агресії як соціального феномена, проблема 

агресії в сучасному світі, передумови та форми такої поведінки. 

Агресія – це характеристика поведінки. Під агресією розуміють будь-які 

навмисні дії, що спрямовані на завдання шкоди іншій людині, групі людей або 

тварині. Також, як окремий вид можна виділити самоагресію або автоагресію, е 

коли агресор проявляє агресію по відношенню до себе, завдаючи самому собі 

психологічну або фізичну шкоду. 

Можна виділити наступні концептуальні, наукові та філософсько-

культурологічні підходи до розуміння природи агресії: 1) еволюційний напрям, 
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